
ALKOTMÁNYBÍRÓSÁG
1535 Budapest Pf. 773
dr Bitskey Botond Főtitkár Úr. r.

ügyszám: lVII

L ALKOTMÁNYBíRÓSÁG
Ü9yszé:n: lvi tfSOlt-:>..(:2.o,('::J

ErkeLeit: 2014 FEBR 1 7.

O~~T72013 A K{:.i.'elciroda:

Melléklet:
~:z.., db

Tisztelt Főtitkár Úr!

Mindenek előtt megköszönöm a címemre megküldött tájékoztatást. Igyekszek is a megadott
szempontoknak megfelelő indítványt összeállítani.

Azonban azt is el kell mondanom, hogy az eredeti beadványomban található
kérésemnek megfelelően egy minden állampolgár számára jól áttekinthető, közérthető
és különösebb jogi ismeretek nélkül kitölthető szempontrendszert követve szerettem
volna az alkotmányjogi indítványt összeállítani. Tekintve, hogy az Alkotmánynak egy
minden állampolgár számára közérthető dokumentumnak kell lenni. De egyenlőre
ilyen segédletet még nem kaptam.

Az indítvány összeállításánál a hatályban lévő Alkotmánynak a Magyar Közlöny 2011.április
25. -i számában megjelent példányát szeretném alapul venni. Ennek a felhasználásával
szándékozok sorra venni az Önök által megküldött szempontokat. Mindezekkel
párhuzamosan lépéseket tettem a Solymári Önkormányzat illetékesei felé is. Konkrétan:

- az Önöktől kapott írásbeli tájékoztatás másolatának az átadásával ismételten
sürgettem az ÖK illetékeseit a 4/2013 (1.29.) ÖK rendelet és a hozzá tartozó összes
dokumentum ( tervezési iratok, előterjesztések, mellékletek, függelékek, stb)
rendelkezésemre bocsátására. Azonnali határidővel!

- mindezeket megelőzően rövid úton megkíséreltem ezekhez a dokumentumokhoz
hozzá jutni a Községi Könyvtárban: ahová a dokumentumokat az elfogadást követően
a polgármesternek és a jegyzőnek záros időn belül kötelessége volt elhelyezni.

Azonban a könyvtárban a 2014.02. 10. - i személyes tudakozódásom során a könyvtár
dolgozói közölték, hogy a dokumentumokat az ÖK illetékesei nem helyezték letétbe.
Ezen kötelezettségeiknek évek óta nem tesznek eleget!

- mindezek miatt még azon a napon megírt és 2014.02. I l. - én az ügyfélszolgálaton
átadot! beadványban sürgettem a dokumentumok haladéktalan kiküldést a
lakásomra. Ezen sürgető beadványom másolatát mellékelem. A sürgető beadványhoz -
a fentiekben már hivatkozottak szerint - mellékeltem az Önöktől kapott tájékoztatást is

Tájékoztatom azonban főtitkár urat, hogy a megjelölt dokumentumokat az ÖK
illetékesei az elmúlt napokban továbbra sem küldték meg a részemre!

A saját lehetőségeim felhasználásával megtehető előkésztő intézkedések mellett továbbra is a
T Alkotmánybíróság segítségét kérem a következők szerint:



- kérem szíveskedjenek a véglegezett indítvány összeállítását megelőzően egy
személyes konzultáció lehetőségét biztositani az Alkotmánybíróság erre feljogosított
szakértőjével, munkatársával.

- kérem továbbá lehetővé tenni, hogy az Alkotmánybíróság könyvtárában
megismerhessek - az Önök segítségével - néhány hasonló és eredményesen benyújtott
indítványt. Referencia céljából. Amelyek alapvetően területrendezési tárgyú
önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezésével, megváltoztatásával
kapcsolatosak.

Tisztelt Főtitkár Úr!

Mint a fentiekben jelezetem, minden tőlem telhető lépést megteszek az Öntől kapott
tájékoztatásban megjelölt 30 - napos határidő betartására. Azaz az indítványnak a megadott
szempontok szerint történő összeállítása érdekében.

Okkal véleimezhetem azonban - az ÖK illetékesei által eddig folytatott időhúzások és
módszeres akadályoztatások ismerté ben - hogy az időhúzás ebben a konkrét esetben is
folytatódni fog! Erre tekintettel kérem a T Alkotmánybíróságot, hogy az indítvány
benyújtására megadott határidőt szíveskedjenek meghosszabbítani. Mindaddig, ameddig az
Önkormányzat illetékeseitől maradéktalanul kézhez nem kapom az indítvány összeállítást
megalapozó összes dokumentumot.

- emlékeztetőül rögzitem, hogy az Önkormányzat illetékeseivel első alkalommal 2013.
februárjában közöltem az alkotmányossági felülvizsgálatra vonatkozó szándékomat.
Majd az elkövetkezőkben még több alkalommal is megismételtem ezt abejelentést.

Egyben az ehhez kapcsolódó jogfenntartó nyilatkozatokat is megtettem. Konkrét
megjelöléssel kértem továbbá az ÖK illetékesei től az Alkotmánybírósági beadvány
összeállításához szükséges, azt megalapozó konkrét dokumentumok rendelkezésemre
bocsátást is. De ezeket a mai napig nem kaptam kézhez! Aminek következtében az
Alkotmánybirósági felülvizsgálat eredményes indítványozásának elkésettsége kapcsán
az összes felelősség az Önkormányzatot terheli!

- konkrétan 2013.02.04. -én, 2013.02.27. -én, 2013.04.01. -én, 2013.07.22.-én
tettem erre vonatkozó bejelentéseket. Illetve kértem konkrétan az Alkotmánybírósági
beadvány összeállításhoz szükséges dokumentumokat is.

Tájékoztatom Főtitkár urat, hogy a megadott szempontok szerint az indítvány előkészítését,
összeállítását a rendelkezésre álló iratok, dokumentumok alapulvételével párhuzamosan
folytatom. Az indítvány vázlatát mellékelem. Kérem a fentiekben megjelölt kéréseim
figyelembe vételét és ezek alapul vétel ével a további segítségüket!
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